
　そろそろ「確定申告書が完成した！」という人も多い
と思います。しかし申告書を税務署へ提出して納税する
までが確定申告です。
　書き上げた事で安心してしまい提出を忘れていた、と
いう人が実は少なくありません。
　３月 16 日の期限までに提出・納税しないと、延滞金
の発生や、青色申告の取り消しを受けてしまいます。

集団確定申告に参加しましょう
　民商は毎年３月１３日ころに「重税反対全国統一行動」
として、集団確定申告を実行しています。各税務署ごと
に集会場を設け、出発式終了後、税務署までデモ行進を
行ない参加者みなで申告書を提出します。「重税反対！」

「消費税を廃止しよう！」「大企業への税制優遇をやめ
よ！」などの声を訴える貴重な機会です。民商会員のみ
なさんはぜひ参加してください。

郵送する場合は…
　民商では、受領印を押された「控え」をその場でもら
える窓口提出を推奨しています。どうしても郵送で提

出する場合は、必ず切手を貼った返信用封筒を同封しま
しょう。同封しないと控えが手元に残らず、翌年以降の
申告時に膨大な手間・労力が発生してしまいます。

その他申請書も控えを

　「青色申告承認申請書」や、「消費税の納税義務者でな
くなった旨の届出書」などの各種提出書類も２枚作り（コ
ピー可）、受領印が押された控えを保存しておきましょ
う。翌年以降の確定申告の際、確認のために必要です。

振替納税の注意点
　振替納税を利用している場合は、所得税の納付期限は
４月21日に、消費税の納付期限は４月23日になります。
　注意すべきは預貯金の残高です。残高不足等で振替が
できない場合は、納期限の翌日から納付日までの延滞税
が発生してしまいます。
　また振替納税は、領収書が送られてきません。書面の
証明が必要な場合は税務署の窓口で発行してもらいま
しょう。

提出・納税 するまでが確定申告です
提出忘れに注意！　　　控えは必ず保管！
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《相談は大宮民商へ》
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☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願い致します。☆相談・来所時には事前に電話連絡ください。
〈世相〉ロンドン市長選を戦う候補者が、今夏の東京五輪・パラ五輪をロンドンで「代替開催」できると言及し、東京都の小池知事は不快感。

埼玉県の最低賃金
時間額９２６円

使用者も、
従業員も、

今一度確認を

《 予　定　表 》
 2/27（木）確定申告学習会（市民会館大宮）13:30 ～ 20:00

 2/29（土）確定申告学習会（七里コミセン）13:30 ～ 20:00

　　　　　与野支部役員会 17:00 ～

 3/ 1（日）確定申告学習会（大宮民商事務所）9:00 ～ 12:00

 3/ 2（月）確定申告学習会（和風スナック花）18:00 ～ 20:00

 3/ 3（火）確定申告学習会（馬宮コミセン）18:00 ～ 20:00

 3/ 5（木）西支部 拡大行動
 3/ 8（日）確定申告学習会（大宮民商事務所）9:00 ～ 12:00

 3/10（火））無料法律相談（要予約）13:00 ～
　　　　　三役会 18:30 ～
 3/13（金）集団確定申告
 3/17（火）婦人部役員会 13:00 ～
　　　　　理事会 19:00 ～
※確定申告学習会は要予約です。予約者ゼロの会場は中止になります。

所得税の
申告納付期限
3月16日（月）

消費税の
申告納付期限
3月31日（火）

３月１３日（金）集団確定申告

新型コロナウイルスの感染症拡大に
ともない、開催内容を検討中です。
次号以降の大宮民商ニュースでご案内

しますのでご確認ください。


